

Veres Mihály szakmai önéletrajz

Az okleveles mérnök-informatikus végzettségű szakember szakmai karrierje elsősorban intelligens közlekedési rendszerek (ITS) és közlekedési K+F+I projektek kidolgozáshoz és megvalósításához kapcsolódik, 2014-től egyre nagyobb hangsúlyt kap a magyarországi készpénzmentes fizetési szolgáltatások kialakítása így ma már ezen a területen lát el jelentős szakmai feladatokat..

Már a 2000-es években feladatai közé tartozott a mobilkommunikációs architektúra és a GSM alapú helymeghatározási technológia kidolgozása, telemedicinás- és okmányazonosító rendszerekhez kapcsolódó platformok létrehozása, szabadalmaztatása. A Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársaként készítette el azt a megvalósíthatósági tanulmányt és pilot rendszert, amely az első hazai egységes elektronikus jegyrendszer kialakítását támogatta, ahol szakértőként és vezetőként dolgozott számos - elsősorban Volán Társaságokhoz kapcsolódó - ITS projekt tervezésében, bevezetésében és elemzésében, valamint az azokhoz kapcsolódó nemzetközi szabványok honosításában. Jelentős szerepe volt a használatarányos útdíjfizetési rendszer, a HU-GO rendszer bevezetésében, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. TMC szolgáltatási modelljének kidolgozásában és a MÁV-VOLÁN utasinformációs rendszer adatcsere együttműködésének megszervezésében.

A Nemzeti Mobilfizetési Zrt. vezérigazgatójaként 2013. augusztusától irányítása alatt valósult meg a 2014. július 1-től szolgáltatást nyújtó Nemzeti Mobilfizetési Rendszer, amely jelenleg is országos lefedettséggel biztosítja a hazai mobilparkolást és az e-matrica mobilfizetéssel történő vásárlását. Az intelligens városi megoldásokat nyújtó egységes Nemzeti Smart City Technológiai Platform kidolgozása és az országosan egységes közösségi közlekedést érintő Nemzeti Elektronikus Jegyrendszer Platform jelenleg is zajló kiépítése, valamint a Nemzeti E-Mobilitási Platform megvalósítása is Veres Mihály irányítása alatt jön létre.

Veres Mihály kezdeményezésére jött létre 2016. decemberében 9 taggal Elektronikus Fizetési Szolgáltatók Szövetsége (EFISZ), amelynek célja az innovatív készpénzkímélő szolgáltatásokat nyújtó vállalatok érdekvédelme, a felhasználókkal szembeni etikus magatartás meghatározása.